
Komisja Dyscyplinarna Pomorskiego Związku Piłki Nożnej, na posiedzeniu w dniu 

27.11.2024, podjęła następujące decyzje: 

Weryfikacja meczów ligi: IV „RWS Investment Group” Liga: 

1. Czarni Pruszcz Gdański – Sparta Sycewice z dnia 16.11.2024 r.: 

 

 Zawodnik Marcin Karniluk (Czarni Pruszcz Gdański) za wypowiedzi poniżające w 

stosunku do sędziego na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 77 

pkt. D Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji. Bieg kary 

od 28.11.2024. 

 

2. Pomezania Malbork – Bałtyk Gdynia z dnia 23.11.2024 r.: 

 

 Pomezania Malbork na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 

57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

 

 Bałtyk Gdynia na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

 

 

3. Grom Nowy Staw – Czarni Pruszcz Gdański z dnia 23.11.2024 r.: 

 

 Czarni Pruszcz Gdański na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z 

art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa okręgowa „R-GOL.com” Grupa 1: 

1. Salos Rumia– Orkan Rumia z dnia 23.11.2024 r.: 

 

 Zawodnik Bartosz Niedźwiedzki (Orkan Rumia) niesportowe zachowanie 

(znieważenie sędziego) na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego 

PZPN – wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

 

 

 

 

 



2. MKS Solar Władysławowo – Orlęta Reda z dnia 24.11.2024 r.: 

 

 MKS Solar Władysławowo na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z 

art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

 

 Orlęta Reda  za brak podpisu protokołu meczowego na podstawie art. 5 § 1 w zw. 

z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 102  pkt. 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN– kara 

pieniężna 100 zł 

 

 MKS Solar Władysławowo, Orlęta Reda niesportowe zachowanie na podstawie 

art. 133 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie postępowania 

wyjaśniającego 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa okręgowa „R-GOL.com” Grupa 2: 

1. Błękitni Stare Pole – Viktoria Kaliska z dnia 23.11.2024 r.: 

 

 Victoria Kaliska na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

 

 Zawodnik Piotr Drzewicki (Victoria Kaliska) niesportowe zachowanie 

(znieważenie sędziego) na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego 

PZPN – wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

 

 

 Zawodnik Arkadiusz Gołuński (Victoria Kaliska) niesportowe zachowanie 

(znieważenie sędziego) na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego 

PZPN – wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

 

2. KP Gryf Tczew – Powiśle Dzierzgoń z dnia 23.11.2024 r.: 

 

 KP Gryf Tczew na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

 

 

 



Weryfikacja meczów ligi: Klasa A „R-GOL.com” Grupa 2: 

 

1. GKS Sierakowice – AP FilSport Przywidz z dnia 17.11.2024 r.: 

 

 Kierownik Adrian B. (AP FilSport Przywidz) wysoce niesportowe zachowanie 

(znieważenie sędziego) na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 

77 pkt. C w zaw. art. 77 pkt. D zgodnie z taryfikatorem sankcji dyscyplinarnych 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 7 meczów dyskwalifikacji oraz kara 

pieniężna 300 zł 

Weryfikacja meczów ligi: I Liga Wojewódzka A1 Junior: 

1. Jaguar Gdańsk – Radunia Stężyca z dnia 20.11.2024 r.: 

 

 Jaguar Gdańsk  za brak opieki medycznej na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 

1 pkt 3 w zw. z art. 102  pkt. 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN– kara pieniężna 

100 zł 

Weryfikacja meczów ligi: I Liga Wojewódzka B2 Junior Młodszy: 

1. Pomezania Malbork – AP Kowale z dnia 22.11.2024 r.: 

 

 Zawodnik Piotr Ceranowski (AP Kowale) pozbawienie realnej szansy na zdobycie 

bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 3 pkt. 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: I Liga Wojewódzka C2 Trampkarz: 

1. Pokolenia Lechii Gdańsk – Orzełki Żelistrzewo z dnia 22.11.2024 r.: 

 

 Trener Jakub K.  (Orzełki Żelistrzewo) konfrontacyjne opuszczenie strefy 

technicznej na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 62 § 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: D1 Młodzik Grupa 3: 

1. AP FilSport Przywidz – KS Chwaszczyno z dnia 17.11.2024 r.: 

 

 Zawodnik Patryk Maciejak (KS Chwaszczyno) niesportowe zachowanie 

(znieważenie sędziego) na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 

61 § 2 pkt. 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 5 meczów dyskwalifikacji 

 

 

 

 



Weryfikacja meczów ligi: D1 Młodzik Grupa 5: 

1. Salos Brusy – Beniaminek 03 Starogard Gdański z dnia 23.11.2024 r.: 

 

 Zawodnik Wojciech Studziński (Beniaminek 03 Starogard Gdański) pozbawienie 

realnej szansy na zdobycie bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 

w zw.    art. 61 § 3 pkt. 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz 

dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: D2 Młodzik Grupa 1: 

1. Orzełki Żelistrzewo – Jedynka Reda z dnia 20.11.2024 r.: 

 

 Zawodnik Antoni Buczek (Jedynka Reda) pozbawienie realnej szansy na zdobycie 

bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 3 pkt. 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

Pozostałe sprawy: 

1. KL A Gr. 1 Zenit Łęczyce – Sokół II Bożepole Wielkie z dnia 16.11.2024 

 

 Zenit Łęczyce  za niedopełnienie obowiązków zawartych w przepisach na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 102  pkt. 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN– kara pieniężna 100 zł 

 


